

Belo Horizonte, 14 de janeiro de 2025.

À

Federação Mineira de Karate REF. Solicitação de registro de chapa

Prezados Senhores,

Solicitamos inscrição da chapa denominada "TRABALHO E COMPROMISSO", para concorrer ao pleito Janeiro de 2025 a Janeiro de 2029, conforme Edital de Convocação desta Entidade, respeitando o Capítulo IV, Título I, dos Estatutos que regem a Federação Mineira de Karate e leis do esporte em vigor.

COMPOSICÃO DA CHAPA PARA ELEICÃO DA FMK/2025

<u>PRESIDENTE</u>: MILTON FRANCISCO COELHO – Brasileiro, casado, RG-MG 6.839.231 – SSP MG, CPF 393.297.636-34, Residente à Rua ValdivinoJose Gomes, 107, Jardim Patricia - Uberlândia-MG – CEP: 38414-338 . Profissão: Professor de Karatê.

MILTON FRANCISCO COELHO

Mollo

<u>1°VICE-PRESIDENTE</u>: Thadeu Luiz da Silva Costa – Brasileiro, Viúvo, RG-MG 3.680.373, CPF 508.185.036-53, Residente à Travessa Lourival Dantas de Azevedo, 37, APTO 302, Presidente Roosevelt, Uberlândia-MG – CEP: 38401-822. Profissão: Professor de Karatê.

<u>2°VICE-PRESIDENTE</u>: Antônio Carlos de Souza Rocha Pinto, Brasileiro, Viúvo, RG-M 4.735.632, CPF 739.692.306-91, Residente à Rua Pernambuco, 453, Sala 101, Bairro Savassi, Belo Horizonte-MG – CEP:30.140-081. Profissão Professor de Karatê.

CONSELHO FISCAL:

TERMO DE ANUENCIA

TITULAR:

Irajara Abade da Costa – Brasileiro, Separado, RG-MG 7.237.411 – PC – SSP MG, CPF 860.259.376-72, Residente à Avenida Dona Conceição, 235, CS A, Jardim Panorama, Alfenas-MG – CEP: 37132-268, Profissão: Professor de Karatê.

Pelo presente documento dou anuência do meu nome Irajara Abade da Costa, ao cargo eletivo de membro do Conselho Fiscal da Federação Mineira de Karate gestão para o quadriênio Janeiro/2025 a Janeiro/2029, me comprometendo a cumprir fielmente o estatuto da entidade, e não descumprir os requisitos para atuar na posição de conflitos de interesse, declarando ter conhecimento das atribuições da função.

TITULAR:

Jaime Gomes Pereira – Brasileiro, Solteiro, RG- M 8.386.138 - SSP/MG, CPF 491.452.316-72, Data de Nascimento: 12/08/1961, Residente à Rua do Feirante, 1222, Planalto, Uberlândia-MG – CEP: 38413-153, Profissão: Professor de Karatê.

Pelo presente documento dou anuência do meu nome Jaime Gomes Pereira, ao cargo eletivo de membro do Conselho Fiscal da Federação Mineira de Karate gestão para o quadriênio Janeiro/2025 a Janeiro/2029, me comprometendo a cumprir fielmente o estatuto da entidade, e não descumprir os requisitos para atuar na posição de conflitos de interesse, declarando ter conhecimento das atribuições da função.

TITULAR:

Paulo Cesar Ferreira – Brasileiro, Solteiro, RG-MG 4.716.423 – PC –SSP MG, CPF 910.880.206-82, Data de Nascimento: 22/11/1971, Residente á Rua José Pimentel de Ulhoa, 663, Jardim Ipanema, Uberlândia-MG – CEP: 38406-199, Profissão: Professor de Karatê.

Pelo presente documento dou anuência do meu nome Paulo Cesar Ferreira, ao cargo eletivo de membro do Conselho Fiscal da Federação Mineira de Karate gestão para o quadriênio Janeiro/2025 a Janeiro/2029, me comprometendo a cumprir fielmente o estatuto da entidade, e não descumprir os requisitos para atuar na posição de conflitos de interesse, declarando ter conhecimento das atribuições da função.

SUPLENTE:

Jose Ricardo de Paula Nunes – Brasileiro, Solteiro, RG-MG 10.458.552 - SSP – MG, CPF 053.972.086-04, Data de Nascimento: 20/12/1980, Residente á Rua Tapuirama, 206, CS 4, Osvaldo Rezende, Uberlândia-MG – CEP: 38400-436, Profissão: Professor de Karatê.

Pelo presente documento dou anuência do meu nome Jose Ricardo de Paula Nunes, ao cargo eletivo de membro do Conselho Fiscal da Federação Mineira de Karate gestão para o quadriênio Janeiro/2025 a Janeiro/2029, me comprometendo a cumprir fielmente o estatuto da entidade, e não descumprir os requisitos para atuar na posição de conflitos de interesse, declarando ter conhecimento das atribuições da função.

SUPLENTE:

Washington Silva – Brasileiro, Solteiro, RG-MG M 9.029.812- SSP – MG, CPF 049.533.916-40, Data de Nascimento: 17/07/1980, Residente à Rua João de Deus Faria, 162 CS, Luizote de Freitas, Uberlândia-MG – CEP 38414-344: , Profissão: Professor de Karatê.

Pelo presente documento dou anuência do meu nome Washington Silva, ao cargo eletivo de membro do Conselho Fiscal da Federação Mineira de Karate gestão para o quadriênio Janeiro/2025 a Janeiro/2029, me comprometendo a cumprir fielmente o estatuto da entidade, e não descumprir os requisitos para atuar na posição de conflitos de interesse, declarando ter conhecimento das atribuições da função.